

## Приезд Свердловского театра оперы и балета

Вчера на гастроли в Ростов прибыл в полном составе один из старейших музыкальных коллективов страны — Свердловский государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского. Тепло и радушно встретили ростовчане гостей с Урала. На привокзальной площади собрались многочисленные представители партийных, советских, комсомольских и других общественных организаций города. Здесь состоялся митинг. Его открыл начальник областного управления культуры тов. Андрианов. Затем с приветственными словами выступили секретарь Ростовского горкома ВЛКСМ тов. Гаврилова, артист Ростовского театра музыкальной комедии тов. Даль. Пионеры преподнесли гостям букеты цветов.

Главный дирижер Свердловского театра народный артист РСФСР А. А. Людмилин сердечно благодарит за теплую встречу.

— Коллектив нашего театра рад новой встрече с ростовчанами, — говорит он.

Сегодня в помещении Дома офицеров состоится первый спектакль. Будет показана опера «Борис Годунов» М. П. Мусоргского. Свердловский театр оперы и балета пробудет в Ростове до начала октября. За это время он покажет лучшие спектакли своего репертуара, проведет творческие встречи артистов с трудящимися Ростова, Новочеркасска, Таганрога и других городов области.

\*\*\*

На снимке: встреча артистов Свердловского театра, оперы и балета на Ростовском вокзале.

Фото Г. Осокина.

